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Antworten in % Anzahl Antworten

49,6% 60
5,8% 7

15,7% 19
2,5% 3

18,2% 22
0,0% 0
0,0% 0

8,3% 10

121
7

Nummer Zeitung/Zeitschrift / Wenn ja, welche

1 Busch eine Fahrradtour (Urlaub Leer)
2 Top-Stellplatz 2016
3 Stellplatzsuche
4 Reisebüro
5 Reisebüro
6 Flyer
7 Stellplatzführer
8 Buch für Womo Stellplätze
9 Spielfilm "Friesland"

10 Promobile

Beantwortete Fragen

Frühere Aufenthalte

Ausstellung/Messe

Gästebefragung "Südliches Ostfriesland" - Ortsauswertung Jemgum

Empfehlung

Zeitung/Zeitschrift / Wenn 
ja, welche

Antwortoptionen

Internet

Übersprungen

Besuch bei 

Fernsehbericht

Was hat Sie zu Ihrem Besuch hauptsächlich angeregt?

Katalogwerbung

Frage 1

10 Promobile

50%

6%

16%

2%

18%

0%
0%

8%

Was hat Sie zu Ihrem Besuch hauptsächlich angeregt?

Frühere Aufenthalte

Besuch bei 
Bekannten/Verwandten

Empfehlung

Katalogwerbung

Internet

Ausstellung/Messe

Fernsehbericht

Zeitung/Zeitschrift / Wenn ja, 
welche

Frage 1



Antworten in % Anzahl Antworten

19,8% 22
26,1% 29
1,8% 2
4,5% 5

39,6% 44
8,1% 9

111
17

Nummer Sonstiges (bitte angeben)
1 Vogelbeobachtung / NABU
2 Internet
3 beim Vermieter
4 abgeholt im Tourismus-Büro
5 Bei dem Vermieter
6 Geschenk
7 Geschenk
8 Durchs Internet App
9 Automatisch mit Buchung erhalten, sehr darübr gefreut

Ausstellung/Messe

Gästebefragung "Südliches Ostfriesland" - Ortsauswertung Jemgum

Übersprungen

Antwortoptionen

Kein Prospektmaterial 

Über die Tourist-

Beantwortete Fragen

Auf welche Weise haben Sie das Prospektmaterial über das Feriengebiet "Südliches Ostfriesland" 
angefordert?

Bekannte/Verwandte

Bei der Touristik GmbH 

Sonstiges (bitte angeben)

Auf welche Weise haben Sie das Prospektmaterial über das Feriengebiet 
"Südliches Ostfriesland" angefordert?

Frage 2

20%

26%

2%4%

40%

8%

Auf welche Weise haben Sie das Prospektmaterial über das Feriengebiet 
"Südliches Ostfriesland" angefordert?

Bei der Touristik GmbH "Südliches 
Ostfriesland"

Über die Tourist-Information Ihres 
Urlaubsortes

Ausstellung/Messe

Bekannte/Verwandte

Kein Prospektmaterial angefordert

Sonstiges (bitte angeben)

Frage 2



Antworten in % Anzahl Antworten

7,6% 6
15,2% 12
13,9% 11
21,5% 17
29,1% 23
12,7% 10

79
49

Nummer Sonstiges (bitte angeben)
1 gar nicht
2 gar nicht
3 abgeholt
4 Gutschein
5 Gutschein
6 kein Material angefordert
7 Gar nicht 
8 keine Prospekte angefordert
9 Über Bekannte 

10 gar nicht

Gästebefragung "Südliches Ostfriesland" - Ortsauswertung Jemgum

Per E-Mail

Übersprungen

Antwortoptionen

Internet

Telefonisch

Beantwortete Fragen

Wie haben Sie das Prospektmaterial über das Feriengebiet "Südliches Ostfriesland" angefordert?

Persönlich

Schriftlich

Sonstiges (bitte angeben)

Wie haben Sie das Prospektmaterial über das Feriengebiet "Südliches 

Frage 3

8%

15%

14%

21%

29%

13%

Wie haben Sie das Prospektmaterial über das Feriengebiet "Südliches 
Ostfriesland" angefordert?

Schriftlich

Telefonisch

Per E-Mail

Persönlich

Internet

Sonstiges (bitte angeben)

Frage 3



Antworten in % Anzahl Antworten

40,0% 50
15,2% 19
22,4% 28
13,6% 17
8,8% 11

125
3Übersprungen

Wann haben Sie sich für diesen Urlaub entschieden?

4 - 6 Monate vor Beginn

Kurzfristig (vor wenigen 

Beantwortete Fragen

Gästebefragung "Südliches Ostfriesland" - Ortsauswertung Jemgum

1 - 3 Monate vor Beginn

Antwortoptionen

6 - 12 Monate vor Beginn

2 - 4 Wochen vor Beginn

40%
14%

9%

Wann haben Sie sich für diesen Urlaub entschieden?

Kurzfristig (vor wenigen 
Tagen bis max. 2 Wochen 
vor Beginn)

2 - 4 Wochen vor Beginn

Frage 4

15%

22%

2 - 4 Wochen vor Beginn

1 - 3 Monate vor Beginn

4 - 6 Monate vor Beginn

6 - 12 Monate vor Beginn

Frage 4



Antworten in % Anzahl Antworten

30,9% 38
16,3% 20
11,4% 14
6,5% 8

35,0% 43
123

5Übersprungen

Haben Sie vor Ihrem jetzigen Aufenthalt schon einmal Urlaub im Feriengebiet "Südliches 
Ostfriesland" gemacht?

Ja, 3x

Nein, noch nie

Beantwortete Fragen

Gästebefragung "Südliches Ostfriesland" - Ortsauswertung Jemgum

Ja, 2x

Antwortoptionen

Ja, 4x und mehr

Ja, 1x

31%
35%

Haben Sie vor Ihrem jetzigen Aufenthalt schon einmal Urlaub im Feriengebiet 
"Südliches Ostfriesland" gemacht?

Nein, noch nie

Ja, 1x

Ja, 2x

Frage 5

16%

11%

7%

Ja, 1x

Ja, 2x

Ja, 3x

Ja, 4x und mehr

Frage 5



Antworten in % Anzahl Antworten

35,4% 28
60,8% 48
49,4% 39
12,7% 10

79
49

Wenn Sie die Frage 5 mit ja beantwortet haben, in welcher Jahreszeit haben Sie uns in der Regel 
besucht?

Im Winter

Im Frühjahr

Übersprungen

Gästebefragung "Südliches Ostfriesland" - Ortsauswertung Jemgum

Im Herbst

Antwortoptionen

Beantwortete Fragen

Im Sommer

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

Wenn Sie die Frage 5 mit ja beantwortet haben, in welcher Jahreszeit haben Sie 
uns in der Regel besucht?

Frage 6

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

Im Frühjahr Im Sommer Im Herbst Im Winter

Frage 6



Antworten in % Anzahl Antworten

36,1% 44
23,0% 28
8,2% 10

18,0% 22
4,9% 6
9,8% 12

16
122

6

Nummer
1 Wiederholungstäter :-)
2 bei Familie gewohnt, daher nichts gebucht
3 Wohnmobil
4 gar nicht
5  Wohnmobil unterwegs
6 WOMO-Stellplatz
7 Wohnmobil
8 Wohnmaobil
9 WOMO

10 Booking.com
11 Wohnmobil
12 Stellplatz am Deich
13 hrs, booking.com

Übersprungen

Direkt beim Vermieter

Sonstiges

Buchungsportal / Sonstiges (bitte angeben)

Gästebefragung "Südliches Ostfriesland" - Ortsauswertung Jemgum

Zimmervermittlung 

Beantwortete Fragen

Antwortoptionen

Buchungsportal (Bitte 

Tourist-Information Ihres 

Buchungsportal / Sonstiges (bitte angeben)

Wie haben Sie Ihre Unterkunft gebucht?

Internet

Frage 7

13 hrs, booking.com
14 Booking.com
15 VVED
16 BestFewo.de

36%

23%
8%

18%

5%

10%

Wie haben Sie Ihre Unterkunft gebucht?

Direkt beim Vermieter

Tourist-Information Ihres 
Urlaubsortes

Zimmervermittlung 
"Südliches Ostfriesland"

Internet

Buchungsportal (Bitte 
angeben welches)

Sonstiges

Frage 7



Antworten in % Anzahl Antworten

92,2% 106

7,8% 9

0,0% 0

115 115
13 13

Gut, meine Erwartungen 
wurden zum Teil erfüllt.

Wie beurteilen Sie insgesamt die Buchungsabwicklung?

Sehr gut, meine 
Erwartungen wurden voll 
erfüllt.

Gästebefragung "Südliches Ostfriesland" - Ortsauswertung Jemgum

Ich bin mit der 
Buchungsabwicklung nicht 
zufrieden gewesen.

Antwortoptionen

8%0% Wie beurteilen Sie insgesamt die Buchungsabwicklung?

Sehr gut, meine 
Erwartungen wurden voll 
erfüllt.

Frage 8

92%

Erwartungen wurden voll 
erfüllt.

Gut, meine Erwartungen 
wurden zum Teil erfüllt.

Ich bin mit der 
Buchungsabwicklung nicht 
zufrieden gewesen.

Frage 8



Anzahl Antworten

25
25

103

Nummer Response Text

1

2

3

4

5

6
7
8

9

10

11

12
13
14

15

16
17
18
19

20

21

22

23

24
25

nein
nein

Schon 2 Tg. nach der Buchung bekam ich Prospektmaterial, was ich sehr 
gut fand, dann kann man sich schon vor Urlaubsbeginn informieren.

eine bessere Onlneanbindung/abwicklung wäre wünschenswert, 
schnellerer Rückruf von Anbietern

Wir hatten eine sehr schöne Fewo in Pogum; danke für die Vermittlung

zufrieden, wir sind unzählbar in Friesland gewesen, zusätzlich Weener 
Bauer Müller, ca 10X Urlaub Remels Fa Fecht 11X, mind. 3 Wochen

Alles gut
nein

aufs gerate Wohl losgefahren-wollten nahe Papenburg bleiben und da wir 
das Wasser und den Fisch mögen, sind wir hier

Nach drei Besichtigungen direkt das passende gefunden

bei telefonischer Buchung kann man gleich einiges hinterfragen, worauf 
 man Wert legt und wie alles von statten geht.

Es waren drei wunderschöne Wochen auch ohne Auto

nein
sehr positiv fanden wir, dass sofort erkennbar war in welchen Zeiträumen 
alles o.k.
Erfolgt wie gewünscht

Es wäre wünschenswert, dass in einem Katalog alle Unterkünfte 
vorhanden sind

alles ok- nur nette Vermieter

Nein, Ditzum ist einfach 

Ja das toristenbuero sollte sich die Unterkünfte ansehen

Die erbetene Vorkasse sorgte im Hotel für leichte Verwirrung da dies 
eigentlich nicht gefordert wird.

Die Buchungsabwicklung über die Tourismusinformation in Ditzum hat 
wunderbar funktioniert.  Besonders schätzen wir die Übermittlung mehrerer 
passenden Angebote, aus denen wir auswählen könnten.

nein alles gut

Der Abgleich von im Portal zur Verfügung stehenden Unterkünften und 
derer die dann tatsächlich noch frei sind, muss besser funktionieren. 

Antwortoption (Freier 
Text)

Übersprungen

Gästebefragung "Südliches Ostfriesland" - Ortsauswertung Jemgum

W-Lan in der Ferienwohnung wäre schöng gewesen. Hinweis zur 
Gästekarte, dass die Busse in den Schulferien nur eingeschränkt fahren.

Gibt es zur Buchungsabwicklung Anregungen, Kritikpunkte oder spezielle Wünsche?

Frage 9



Antworten in % Anzahl Antworten

0,0% 0
0,0% 0

100,0% 128
0,0% 0
0,0% 0
0,0% 0
0,0% 0
0,0% 0
0,0% 0
0,0% 0
0,0% 0
0,0% 0
0,0% 0

128
0Übersprungen

Ostrhauderfehn

In welcher Gemeinde des Feriengebietes "Südliches Ostfriesland" verbringen Sie zur Zeit Ihren 
Urlaub? (Die Antwortmöglichkeiten sehen Sie im Dropdown-Menü.)

Kein fester Standort

Jümme/Detern

Uplengen

Bunde

Beantwortete Fragen

Moormerland

Gästebefragung "Südliches Ostfriesland" - Ortsauswertung Jemgum

Westoverledingen

Jemgum/Ditzum

Rhauderfehn

Antwortoptionen

Sonstiges (bitte angeben)

Leer

Weener

Hesel

In welcher Gemeinde des Feriengebietes "Südliches Ostfriesland" verbringen 
Sie zur Zeit Ihren Urlaub? (Die Antwortmöglichkeiten sehen Sie im Dropdown-

Menü.)

Bunde

Hesel

Jemgum/Ditzum

Jümme/Detern

Frage 10

Hesel

Jemgum/Ditzum

Jümme/Detern

Leer

Moormerland

Ostrhauderfehn

Rhauderfehn

Uplengen

Weener

Westoverledingen

Kein fester Standort

Sonstiges (bitte angeben)

Frage 10



Antworten in % Anzahl Antworten

80,0% 100
1,6% 2
0,0% 0
4,8% 6

13,6% 17
0,0% 0

125
3

Gästebefragung "Südliches Ostfriesland" - Ortsauswertung Jemgum

Bus

Übersprungen

Antwortoptionen

Reisemobil

Bahn

Beantwortete Fragen

Mit welchem Verkehrsmittel sind Sie angereist?

Fahrrad

PKW

Sonstiges (bitte angeben)

1%
0%

5%

14%
0%

Mit welchem Verkehrsmittel sind Sie angereist?

PKW

Bahn

Bus

Fahrrad

Frage 11

80%

Bahn

Bus

Fahrrad

Reisemobil

Sonstiges (bitte angeben)

Frage 11



Antworten in % Anzahl Antworten

0,0% 0
0,0% 0
2,8% 3
0,9% 1

16,5% 18
9,2% 10

19,3% 21
22,0% 24
19,3% 21
9,2% 10
0,0% 0
0,9% 1

109
19

Februar

Juli

In welchem Monat sind Sie hauptsächlich hier?

Dezemer

April

September

Januar

Übersprungen

Juni

Gästebefragung "Südliches Ostfriesland" - Ortsauswertung Jemgum

November

März

August

Antwortoptionen

Beantwortete Fragen

Mai

Oktober

22,0%
25,0%

In welchem Monat sind Sie hauptsächlich hier?

Frage 12

0,0% 0,0%

2,8%

0,9%

16,5%

9,2%

19,3%

22,0%

19,3%

9,2%

0,0%
0,9%

0,0%

5,0%

10,0%

15,0%

20,0%

25,0%

Frage 12



Antworten in % Anzahl Antworten

21,0% 26
37,1% 46
23,4% 29
18,5% 23

124
4

Wie lange wird Ihr Aufenthalt im Feriengebiet "Südliches Ostfriesland" hauptsächlich dauern?

über 10 Tage

1-3 Tage

Übersprungen

Gästebefragung "Südliches Ostfriesland" - Ortsauswertung Jemgum

8-10 Tage

Antwortoptionen

Beantwortete Fragen

4-7 Tage

21,0%

37,1%

23,4%

18,5%

15,0%

20,0%

25,0%

30,0%

35,0%

40,0%

Wie lange wird Ihr Aufenthalt im Feriengebiet "Südliches Ostfriesland" 
hauptsächlich dauern?

Frage 13

0,0%

5,0%

10,0%

15,0%

1-3 Tage 4-7 Tage 8-10 Tage über 10 Tage

Frage 13



Antworten in % Anzahl Antworten

56,3% 71
34,9% 44
0,0% 0
0,0% 0
0,8% 1
7,9% 10

126
2

Nummer Sonstiges (bitte angeben)
1 Vogelbeobachtung
2 6 Tage
3 Zusatzurlaub, statt Geschenk an Weihnachten und Geburtstag
4 kleiner Urlaub
5 Frische Luft
6 Hafenfest
7 Gesundheit
8 Herbstferien
9 Naturfotourlaub

10 Clubtreffen RMC Thüringen

Gästebefragung "Südliches Ostfriesland" - Ortsauswertung Jemgum

Geschäftsreise

Übersprungen

Antwortoptionen

Durchreise

Wochenende / Kurztrip

Beantwortete Fragen

Aus welchem Grund verbringen Sie Ihren Aufenthalt im Feriengebiet "Südliches Ostfriesland"?

Tagung

Haupturlaub

Sonstiges (bitte angeben)

Aus welchem Grund verbringen Sie Ihren Aufenthalt im Feriengebiet "Südliches 
Ostfriesland"?

Frage 14

56%

35%

0%
0%

1%
8%

Aus welchem Grund verbringen Sie Ihren Aufenthalt im Feriengebiet "Südliches 
Ostfriesland"?

Haupturlaub

Wochenende / 
Kurztrip

Geschäftsreise

Tagung

Durchreise

Sonstiges (bitte 
angeben)

Frage 14



Antworten in % Anzahl Antworten

4,0% 5
7,1% 9

65,1% 82
8,7% 11
0,0% 0
0,8% 1

13,5% 17
0,8% 1

126
2

Nummer Sonstiges (bitte angeben)
1 Bei Familie

Beantwortete Fragen

Hotel/Gasthof

Campingplatz

Gästebefragung "Südliches Ostfriesland" - Ortsauswertung Jemgum

Ferienwohnung

Sonstiges (bitte angeben)

Antwortoptionen

Boot

Übersprungen

Pension/Privatzimmer

Reisemobilstellplatz

Wie sind Sie während Ihres Aufenthaltes untergebracht?

Ferienhaus

4%

7%

9%

0%

1%

13%

1% Wie sind Sie während Ihres Aufenthaltes untergebracht?

Hotel/Gasthof

Frage 15

65%

9%

0%

Hotel/Gasthof

Pension/Privatzimmer

Ferienwohnung

Ferienhaus

Boot

Campingplatz

Reisemobilstellplatz

Sonstiges (bitte angeben)

Frage 15



Antworten in % Anzahl Antworten

83,5% 101

15,7% 19

0,8% 1

121
7Übersprungen

Gut, meine Erwartungen 
wurden zum Teil erfüllt.

Wie beurteilen Sie Ihre Unterkunft?

Beantwortete Fragen

Sehr gut, meine 
Erwartungen wurden voll 
erfüllt.

Gästebefragung "Südliches Ostfriesland" - Ortsauswertung Jemgum

Meine Erwartungen an die 
Unterkunft wurden nicht 
erfüllt.

Antwortoptionen

16%

1%

Wie beurteilen Sie Ihre Unterkunft?

Sehr gut, meine 
Erwartungen wurden voll 
erfüllt.

Frage 16

83%

Erwartungen wurden voll 
erfüllt.

Gut, meine Erwartungen 
wurden zum Teil erfüllt.

Meine Erwartungen an 
die Unterkunft wurden 
nicht erfüllt.

Frage 16



Antworten in % Anzahl Antworten

58,2% 71

27,0% 33

1,6% 2
13,1% 16

122
6

Nummer Ja (Name der Route wenn bekannt)

1 Dollart
2 Dollardroute
3 Dollardroute
4 Dollard-Route
5 Dollardroute
6 Dollardroute
7 Dollard Route
8 Ems Rdweg/ Dortmund Ems Kanal Radweg
9 Dollardroute

10 Dollard-Route

Sind Sie in Ihrem Urlaub eine bestimmte Radwanderroute gefahren?

Ja (Name der Route wenn 

Nein

Übersprungen

Gästebefragung "Südliches Ostfriesland" - Ortsauswertung Jemgum

Ja

Antwortoptionen

Beantwortete Fragen

Ich bin auf dem 
Radwegenetz / 
Knotenpunktsystem 
unterwegs gewesen und 
keine bestimmte Route 
gefahren

Frage 17

10 Dollard-Route
11 Dollard-Route
12 Dollard
13 Dollardroute

14

15 Dollard Route
16 Emsradweg....Dollartroute

Dollart/Alternativroute, Knotenpunktsystem undBeschilderung sind sehr 
gut. Sehr schön zu fahren

58%
27%

2%

13%
Sind Sie in Ihrem Urlaub eine bestimmte Radwanderroute gefahren?

Nein

Ich bin auf dem Radwegenetz / 
Knotenpunktsystem unterwegs 
gewesen und keine bestimmte Route 
gefahren

Ja

Ja (Name der Route wenn bekannt)

Frage 17



Antworten in % Anzahl Antworten

80,8% 21

19,2% 5

0,0% 0

26
102Übersprungen

Gut, meine Erwartungen 
wurden zum Teil erfüllt.

Wenn Sie eine bestimmte Route gefahren sind, wie fanden Sie diese?

Beantwortete Fragen

Sehr gut, meine 
Erwartungen wurden voll 
erfüllt.

Gästebefragung "Südliches Ostfriesland" - Ortsauswertung Jemgum

Meine Erwartungen 
wurden nicht erfüllt.

Antwortoptionen

19%

0%

Wenn Sie eine bestimmte Route gefahren sind, wie fanden Sie diese?

Sehr gut, meine Erwartungen wurden 
voll erfüllt.

Gut, meine Erwartungen wurden zum 

Frage 18

81%

Sehr gut, meine Erwartungen wurden 
voll erfüllt.

Gut, meine Erwartungen wurden zum 
Teil erfüllt.

Meine Erwartungen wurden nicht 
erfüllt.

Frage 18



Wichtig Teilweise Wichtig Unwichtig Anzahl Antworten

57 25 23 105
34 36 29 99
5 8 73 86
4 19 64 87

15 35 39 89
14 40 37 91
79 32 3 114
17 53 19 89

112 9 1 122
83 20 2 105

108 8 3 119

Beantwortete Fragen 124
Übersprungen 4

Wie wichtig waren Ihnen folgende Punkte bei der Entscheidung für einen Aufenthalt im Feriengebiet 
"Südliches Ostfriesland"?

Wassersportmöglichkeiten

Ruhe und Erholung

Radwanderwege

Freizeit- und 

Preis-Leistungs-Verhältnis

Gästebefragung "Südliches Ostfriesland" - Ortsauswertung Jemgum

Angelmöglichkeiten

Veranstaltungsangebote

Antwortoption

Bademöglichkeiten

Klima

Wanderwege

Gastronomische Angebote

120

140

Wie wichtig waren Ihnen folgende Punkte bei der Entscheidung für einen 
Aufenthalt im Feriengebiet "Südliches Ostfriesland"?

Frage 19

23 29

73
64

39 37

3
19

1 2 3

25

36

8 19

35 40

32

53

9
20

8

57
34 5 4 15 14

79
17

112 83 108

0

20

40

60

80

100

120

140

Wichtig Teilweise Wichtig Unwichtig

Frage 19



Sehr gut Gut Nicht erfüllt Anzahl Antworten

58 20 0 78
36 22 2 60
6 16 7 29
6 14 9 29
8 18 18 44

14 26 8 48
67 21 3 91
16 23 9 48
96 8 0 104
69 19 0 88

83 17 0 100

107
21

Wie beurteilen Sie die folgenden Punkte bei Ihrem Aufenthalt im Feriengebiet "Südliches Ostfriesland"?

Wassersportmöglichkeiten

Ruhe und Erholung

Radwanderwege

Freizeit- und 

Preis-Leistungs-Verhältnis

Gästebefragung "Südliches Ostfriesland" - Ortsauswertung Jemgum

Angelmöglichkeiten

Veranstaltungsangebote

Übersprungen

Antwortoptionen

Bademöglichkeiten

Klima

Wanderwege

Gastronomische Angebote

Beantwortete Fragen

80

100

120

Wie beurteilen Sie die folgenden Punkte bei Ihrem Aufenthalt im Feriengebiet 
"Südliches Ostfriesland"?

Frage 20

0 2 7 9
18

8 3 9
0 0 0

20 22 16 14

18
26

21
23

8
19 17

58
36

6 6

8 14

67

16
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Sehr gut Gut Nicht erfüllt
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Anzahl Antworten

36
36
92

Number Response Text
1
2
3
4
5
6
7
8
9 Das mitfeiern von Festen, Geselligkeit, die Seele baumeln lassen!

10
11 Bitte keine Windparks, sie zerstören die Landschft
12
13
14
15
16
17
18
19

20

21
22
23
24 W-lan oder Netzverbindung Mobilfunk (nicht gut)
25
26
27

28

29
30

31

32
33
34
35

36

Das meine Erwartungen in bezug auf Ruhe und Erholung erfüllt werden

  Sauberkeit und Ausstattung der Unterkunft! Geöffnete Touristikbüros!

Erholung, Gemütlichkeit,  gutes Essen, Besichtigung,  nette Menschen 

auf ruhe und Erholung

Nette Menschen kennen zu lernen 
Kulturveranstaltungen

Ach für unsere Enkelin sehr schön
weites Land, nette Leute, vor Ort: Supermarkt, maritimes Flair

Erholung pur
relaxen
Freundliches Umfeld

Spaß für die kinder

gute Stellplätze-Zentral-W-Lan
Urlaub mit Hund
Ruhe und Erholung
Nette Leute, Entspannung
ruhe, Erholung

Abwechslungsreiche Natur

Wassernähe-maritim
nicht so überlaufen, viel Natur

Nette Nachbarschaft und Stellplatz

Freundlichkeit
Vogelbeobachtung
Gute Busverbindung

Die Zufriedenheit unserer Enkelin, 11 Jahre, die wir leider zu selten sehen.

entlang der Radrouten geöffnete Toiletten. Die in Pogum wa geschlossen 
auch in Jemgum....

Schöne Kulturlandschaft mit Natur, Vogelaussichtspunkte (wie Kiekkasten 
im angrenzenden NL), Infos über Mensch, Tier, Pflanze und Gegend & 
Technik

Ruhe und Erholung
Ruhe und Erholung + Radfahren
Stadterkundung!!
Ruhe, nette Leute
Ruhe, freundliche Vermieter
große Ruhe, freundliche Menschen

Antwortoptionen (Freier 
Text)

Beantwortete Fragen
Übersprungen

Worauf legen Sie in Ihrem Urlaub sonst noch besonderen Wert?

Gästebefragung "Südliches Ostfriesland" - Ortsauswertung Jemgum

Frage 21



Antworten in % Anzahl Antworten

53,7% 66

13,8% 17
71,5% 88
59,3% 73
6,5% 8

123
5

Gästebefragung "Südliches Ostfriesland" - Ortsauswertung Jemgum

Übersprungen

Welche Vorteile bietet der Urlaub im ostfriesischen Binnenland (keine direkte Küstenlage für Sie) ?

Nähe zur Küste

Preis-Leistungs-Verhältnis

Beantwortete Fragen

Nicht so überlaufen

Antwortoptionen

Sonstiges

Zentrale Lage

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

Welche Vorteile bietet der Urlaub im ostfriesischen Binnenland (keine direkte 
Küstenlage für Sie) ?

Frage 22

0,0%

10,0%

20,0%

Preis-Leistungs-
Verhältnis

Zentrale Lage Nicht so 
überlaufen

Nähe zur Küste Sonstiges
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Antworten in % Anzahl Antworten

85,6% 107

13,6% 17

0,8% 1

125
3Übersprungen

Gut, meine Erwartungen 
wurden zum Teil erfüllt

Wie beurteilen Sie Ihren Aufenthalt im Feriengebiet "Südliches Ostfriesland" insgesamt?

Beantwortete Fragen

Sehr gut, meine 
Erwartungen wurden voll 
erfüllt

Nicht zufrieden, meine 
Erwartungen wurden nicht 
erfüllt

Antwortoptionen

Gästebefragung "Südliches Ostfriesland" - Ortsauswertung Jemgum

14%
1%

Wie beurteilen Sie Ihren Aufenthalt im Feriengebiet "Südliches Ostfriesland" 
insgesamt?

Sehr gut, meine Erwartungen wurden 

Frage 23

85%

Sehr gut, meine Erwartungen wurden 
voll erfüllt

Gut, meine Erwartungen wurden zum 
Teil erfüllt

Nicht zufrieden, meine Erwartungen 
wurden nicht erfüllt

Frage 23



Antworten in % Anzahl Antworten

88,0% 110
10,4% 13
1,6% 2

125
3Übersprungen

Vielleicht

Werden Sie wieder einen Urlaub im Feriengebiet "Südliches Ostfriesland" verbringen und uns 
empfehlen?

Beantwortete Fragen

Ja

Nein

Antwortoptionen

Gästebefragung "Südliches Ostfriesland" - Ortsauswertung Jemgum

10%

2%

Werden Sie wieder einen Urlaub im Feriengebiet "Südliches Ostfriesland" 
verbringen und uns empfehlen?

Ja

Vielleicht

Nein

Frage 24

88%
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Anzahl Antworten

64
64
64

Nummer Antwort

1

2
3

4
5
6
7
8
9

10

11

12

13
14
15

16

17

18

19
20

21
22
23
24
25

26
27

28

29
30
31

Gästebefragung "Südliches Ostfriesland" - Ortsauswertung Jemgum

Was hat Ihnen besonders gut gefallen und was nicht?

Land und Leute

Die freundlichen Friesen
 allgemeine Freundlichkeit

Fehlende Standortkennnummer Schilder für Notrufe!
gute Stellplätze in zentraler Lage
gepflegter Stellplatz, leckeres Essen (Fisch), Freundlichkeit, Landschaft, 
Negativ: W-LAn Verbindung

 wenig Möglichkeit mit Hund, überall gesperrt
Wir haben einen Behinderten-Assistenz-Hund!
alles

Die Radwege sind landschaftlich schön, gut ausgeschildert, teilweise aber 
etwas holprig
alles! Es gab nichts, was uns nicht gefallen hat!

 Radwege/Wanderwege
sehr Hundefeindlich (Ditzum)
Radwanderwege, tolle Unterkünfte, nette Leute, alles supi
Freundlichkeit, Sauberkeit, Qualität der Restaurantbetriebe
Stellplätze überfüllt, keine Toilettenanlage bzw zu wenige!

 die Ruhe, die vielen netten Menschen mit ihrem "Moin"
man hat sich nicht fremd gefühlt. Sehr schön hier
Bus und Fährverbindung
gefallen: Bus und Fährverbindungen

 die kleinen Fischerhäfen Ditzum, Weener, Leer
alles super!

 die freundlichen, hilfsbereiten Menschen
die Radwege sind teilweise sehr uneben
besonders gefallen: Küste, Fischessen, gute Preise, Stellplatz super, netter 
Platzwart+Touristinfo

Die freundlichen Menschen
das gute Frühstück, aber zu wenig Restaurants
Die Ruhe kaum Restaurants
das Angebot der Museen, Tag des Denkmals

 Schafe gehören zum Deich: selbstverständlich.
Aber mancher empfohlene Radweg gleicht einer Güllegrube
Der schöne Ort Ditzum! Die schönen Wege über dem Deich. Die Ruhe und 

 die netten, freundlichen Menschen.

 + Freundlichkeit der Ostfriesen
- Wenig Supermärkte

 + eine schöne Landschaft mit viel Natur
- Hundeverbot am und auf dem Deich
die Ruhe und gelassenheit
Wir sind sehr zufrieden. Die wunderschöne Altstadt. schöne Fewo - wir 
sind das 2. mal hier und kommen bestimmt wieder. 
teilweise unfreundliche Leute
Freundlichkeit Hauswirte - Verkehrsämter

Antwortoptionen (Freier 
Text)

Beantwortete Fragen
Übersprungen

Frage 25



Nummer Antwort

32
33

34

35

36
37

38
39

40
41
42
43
44
45

46

47
48

49
50
51
52

53

54

55
56

57

58

59
60
61

62

63
64

 Freundlichkeit, kurze Wege, Restaurants.
 Landschaft und Unterkunft positiv.

Leider war kein Schwimmbad in der Nähe.
 + Die Gegend mit extensiver Naturnutzung/Kulturlandschaft

 + Die netten Einheimischen
Alles

 Der Ort und die Nähe zur größeren Stadt!
Negativ war nichts!
Radwanderwege
es hat uns alles gefallen, freundliche Leute, Sauberkeit in und um den 
Strassen und Städten.
Gut gefallen die Ruhe langen Spaziergänge. Was mir nicht gefallen hat das 
ist der Geruch   im Sommer,der Bauer fährt bis 8 mal auf die Felder und 
Die Ferienwohnung im Gulfhof in Ditzum, das gastronomische Angebot in 
Ditzum, die Ausflugsmöglichkeiten. 
Die Ruhe und  die netten Einheimischen 

Ostfriesland mit seinem Klima, seiner Beschaulichkeit und seiner 
Atmosphäre
Ditzum Fähre, dann weiter per Bus nach Emden
Nette leute schöner ort
Ruhe,Natur, Land und Leute, Gespräche mit Einwohnern

Ruhe und Erholung waren sehr gut. ES hat uns die Badmöglichkeit gefehlt.

Die Ursprünglichkeit des Ortes, die Ruhe und die freundlichen Menschen.

Natur, Wasser, Klima
die netten Einheimschen
Klima, Freundlichkeit, Ruhe, Fisch essen
Unserer Ferienwohnung war sehr gepflegt und gut ausgestattet, sehr gute 
Lage direkt am Ortskern von Ditzum und das wundervolle Wetter

 Das tolle Wetter. Das Melkhuske in Hatzum.
Manche Gastronomie Betriebe müssten etwas mehr freundlichen Service 
Die absolute Ruhe

Alles
Verkehrsverbindungen in alle Richtungen+Einkaufsmöglichkeiten-
Emssperrwerk nicht begehbar
Gut: Ruhe, gastronomische Angebote
Da wir schon öfters hier Urlaub gemacht haben, sind wir zufrieden. Die 
Leute sind sehr freundlich und der Gruß "Moin" ist super!
war alles schön
besonders gut Ruhe und Klima

 - die sehr netten Menschen hier
- die Ruhe
Alles!

Die Ruhe, Atmosphäre, Luft, Wolken, Wasser, Menschen
 Die Freundlichkeit der Einwohner und Stellplatznachbarn.

 Am Nah und Gut in Jemgum
 Ditzum-ganz und gar

Qualität und Pflege der Radwege kann verbessert werden.
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Anzahl 
Antworten

103

103

25

Nr. PLZ Ort Bundesland in %
1 73312 Geislingen an der Steige Baden-Württemberg 7 7,21
2 70734 Fellbach Baden-Württemberg
3 76327 Pfinztal Baden-Württemberg
4 73457 Essingen Baden-Württemberg
5 76344 Eggenstein-Leopoldshafen Baden-Württemberg
6 71672 Marbach am Neckar Baden-Württemberg
7 7 Baden-Württemberg
8 86854 Amberg Bayern 4 4,12
9 63820 Elsenfeld Bayern

10 96317 Kronach Bayern
11 84034 Landshut Bayern
12 15566 Schöneiche bei Berlin Brandenburg 1 1,03
13 28199 Bremen Bremen 1 1,03
14 65931 Frankfurt am Main Hessen 4 4,12
15 36145 Hofbieber Hessen
16 60433 Frankfurt am Main Hessen
17 65830 Kriftel Hessen

Antwort 
Optionen (Freier 
Text)

Beantwortete 
Fragen
Übersprungen

Gästebefragung "Südliches Ostfriesland" - Ortsauswertung Jemgum

Wie lautet Ihre Postleitzahl?

17 65830 Kriftel Hessen
18 49078 Osnabrück Niedersachsen 8 8,24
19 49078 Osnabrück Niedersachsen
20 30539 Hannover Niedersachsen
21 27356 Rotenburg (Wümme) Niedersachsen
22 26316 Varel Niedersachsen
23 21435 Stelle Niedersachsen
24 26131 Oldenburg (Oldenburg) Niedersachsen
25 26215 Wiefelstede Niedersachsen
26 42283 Wuppertal Nordrhein-Westfalen 69 71,07
27 32657 Lemgo Nordrhein-Westfalen
28 44143 Dortmund Nordrhein-Westfalen
29 47198 Duisburg Nordrhein-Westfalen
30 44339 Dortmund Nordrhein-Westfalen
31 40882 Ratingen Nordrhein-Westfalen
32 50935 Köln Nordrhein-Westfalen
33 42389 Wuppertal Nordrhein-Westfalen
34 42389 Wuppertal Nordrhein-Westfalen
35 52224 Stolberg (Rheinland) Nordrhein-Westfalen
36 45481 Mülheim an der Ruhr Nordrhein-Westfalen
37 48308 Senden Nordrhein-Westfalen
38 42653 Solingen Nordrhein-Westfalen
39 47445 Moers Nordrhein-Westfalen
40 47804 Krefeld Nordrhein-Westfalen
41 50129 Bergheim Nordrhein-Westfalen
42 42699 Solingen Nordrhein-Westfalen
43 44651 Herne Nordrhein-Westfalen
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Nr. PLZ Ort Bundesland in %
44 32257 Bünde Nordrhein-Westfalen
45 32694 Dörentrup Nordrhein-Westfalen
46 58579 Schalksmühle Nordrhein-Westfalen
47 45329 Essen Nordrhein-Westfalen
48 33332 Gütersloh Nordrhein-Westfalen
49 47167 Duisburg Nordrhein-Westfalen
50 48301 Nottuln Nordrhein-Westfalen
51 59065 Hamm Nordrhein-Westfalen
52 51429 Bergisch Gladbach Nordrhein-Westfalen
53 48366 Laer Nordrhein-Westfalen
54 51429 Bergisch Gladbach Nordrhein-Westfalen
55 58455 Witten Nordrhein-Westfalen
56 58455 Witten Nordrhein-Westfalen
57 50129 Bergheim Nordrhein-Westfalen
58 46242 Bottrop Nordrhein-Westfalen
59 51379 Leverkusen Nordrhein-Westfalen
60 58456 Witten Nordrhein-Westfalen
61 51379 Leverkusen Nordrhein-Westfalen
62 53842 Troisdorf Nordrhein-Westfalen
63 50129 Bergheim Nordrhein-Westfalen
64 33790 Halle Nordrhein-Westfalen
65 33334 Gütersloh Nordrhein-Westfalen
66 44629 Herne Nordrhein-Westfalen
67 48157 Münster Nordrhein-Westfalen
68 33803 Steinhagen Nordrhein-Westfalen
69 45721 Haltern am See Nordrhein-Westfalen
70 41751 Viersen Nordrhein-Westfalen
71 46149 Oberhausen Nordrhein-Westfalen
72 46147 Oberhausen Nordrhein-Westfalen
73 45481 Mülheim an der Ruhr Nordrhein-Westfalen73 45481 Mülheim an der Ruhr Nordrhein-Westfalen
74 32657 Lemgo Nordrhein-Westfalen
75 33397 Rietberg Nordrhein-Westfalen
76 59929 Brilon Nordrhein-Westfalen
77 33619 Bielefeld Nordrhein-Westfalen
78 50389 Wesseling Nordrhein-Westfalen
79 44141 Dortmund Nordrhein-Westfalen
80 52066 Aachen Nordrhein-Westfalen
81 46240 Bottrop Nordrhein-Westfalen
82 57334 Bad Laasphe Nordrhein-Westfalen
83 50769 Köln Nordrhein-Westfalen
84 59199 Bönen Nordrhein-Westfalen
85 48308 Senden Nordrhein-Westfalen
86 44629 Herne Nordrhein-Westfalen
87 33161 Hövelhof Nordrhein-Westfalen
88 40789 Monheim am Rhein Nordrhein-Westfalen
89 48366 Laer Nordrhein-Westfalen
90 45472 Mülheim an der Ruhr Nordrhein-Westfalen
91 48151 Münster Nordrhein-Westfalen
92 58089 Hagen Nordrhein-Westfalen
93 49836 Nordrhein-Westfalen
94 58 Nordrhein-Westfalen
95 41062 Nordrhein-Westfalen
96 56564 Neuwied Rheinland-Pfalz 6 6,18
97 56179 Niederwerth Rheinland-Pfalz
98 56179 Niederwerth Rheinland-Pfalz
99 67071 Ludwigshafen am Rhein Rheinland-Pfalz
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Nr. PLZ Ort Bundesland in %
100 57642 Alpenrod Rheinland-Pfalz
101 56746 Spessart Rheinland-Pfalz
102 8280 Aue Sachsen 1 1,03
103 2861 VX Niederlande Niederlande 1 1,03

7%

4% 1%

1%

4%

8%

6% 1% 1%

Wie lautet Ihre Postleitzahl?

Baden-Württemberg

Bayern

Brandenburg

Bremen

Hessen

Niedersachsen

Nordrhein-Westfalen

67%
Rheinland-Pfalz

Sachsen

Niederlande
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Antworten in % Anzahl Antworten

0,0% 0
3,2% 4
8,8% 11

34,4% 43
34,4% 43
19,2% 24

125
3

35 - 49

Gästebefragung "Südliches Ostfriesland" - Ortsauswertung Jemgum

Übersprungen

Antwortoptionen

60 - 69

25 - 34

Beantwortete Fragen

Welcher Altersgruppe gehören Sie an?

50 - 59

Bis 24

über 69

34,4% 34,4%

19,2%
20,0%

25,0%

30,0%

35,0%

40,0%

Welcher Altersgruppe gehören Sie an?

Frage 27

0,0%

3,2%

8,8%

19,2%

0,0%

5,0%

10,0%

15,0%

20,0%

Bis 24 25 - 34 35 - 49 50 - 59 60 - 69 über 69
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Antworten in % Anzahl Antworten

4,0% 5
71,0% 88
17,7% 22
7,3% 9
0,0% 0

124
4

Gästebefragung "Südliches Ostfriesland" - Ortsauswertung Jemgum

Übersprungen

Reisen Sie alleine oder in Begleitung?

Mit Freunden

Alleine

Beantwortete Fragen

Mit der Familie

Antwortoptionen

Mit einer organisierten 

Mit dem Partner

4%

18%

7% 0%

Reisen Sie alleine oder in Begleitung?

Alleine

Mit dem Partner

Mit der Familie

Frage 28

71%

Mit der Familie

Mit Freunden

Mit einer organisierten 
Reisegruppe

Frage 28



Antworten in % Anzahl Antworten

13,6% 6
2,3% 1

25,0% 11
65,9% 29

44
84

Gästebefragung "Südliches Ostfriesland" - Ortsauswertung Jemgum

Wenn Sie mit Ihrer Familie reisen: In welcher Altersgruppe sind Ihre Kinder?

über 15

0-5

Übersprungen

10-14

Antwortoptionen

Beantwortete Fragen

6-10

25,0%

65,9%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

Wenn Sie mit Ihrer Familie reisen: In welcher Altersgruppe sind Ihre Kinder?

Frage 29

13,6%

2,3%

25,0%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

0-5 6-10 10-14 über 15
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Antworten in % Anzahl Antworten

16,0% 17
84,0% 89
14,2% 15

106
22

Nummer Rasse
1 Cairn-Terrier
2 Australian Shepard
3 Schäferhund
4 Rauhaardackel
5 Collie
6 Mischling
7 labrador
8 Border Terier/Cockerspaniel Mix
9 Poenco

10 Malteser
11 Labrador-Havanese
12 Yorkshire Terrrier
13 Mischling
14 retriever
15 Kromforländer-Mix

Übersprungen

Nein

Reisen Sie mit Ihrem Hund? Wenn ja, welche Rasse?

Beantwortete Fragen

Ja

Rasse

Antwortoptionen

Gästebefragung "Südliches Ostfriesland" - Ortsauswertung Jemgum

Frage 30

16,0%

84,0%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

Ja Nein

Reisen Sie mit Ihrem Hund? Wenn ja, welche Rasse?
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Antworten in % Anzahl Antworten

42,4% 53
5,6% 7

42,4% 53
4,8% 6
4,8% 6
0,0% 0

125
3

Renter/in

Gästebefragung "Südliches Ostfriesland" - Ortsauswertung Jemgum

Übersprungen

Antwortoptionen

Selbstständig

Arbeiter/in

Beantwortete Fragen

Welcher Berufsgruppe gehören Sie an?

Beamte/r

Angestellte/r

Schüler/in  bzw. Student/in

25,0%

30,0%

35,0%

40,0%

45,0%

Welcher Berufsgruppe gehören Sie an?

Frage 31

0,0%

5,0%

10,0%

15,0%

20,0%

25,0%

Angestellte/r Arbeiter/in Renter/in Beamte/r Selbstständig
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